
Zápisnica z riadneho  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 29. 
septembra  2008 o 19,00 hod. na Obecnom úrade v Častej

1. Otvorenie zasadnutia , schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia . 

Zasadnutie   obecného   zastupiteľstva   (ďalej   OZ)   otvoril   a viedol   starosta   obce  Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo   je   uznášaniaschopné.   Zasadnutia sa 
zúčastnili poslanci OZ :Ing . P. Tatranský, P. Gáži, ,  Mgr.  J. Jakuš,     P. Minárik ,    P. 
Martešík ,  , Ing. M. Hajdin , V. Turayová , Ing. M. Porkert  ,  neprítomný : R. Setnický
Rokovania   sa   zúčastnila     prednostka   OÚ  Ing.  M.   Garajová  a  Ing.   Š.   Baxa   –  hlavný 
kontrolór   obce .

­ za overovateľov zápisnice boli  zvolení  : J. Jakuš a P.Gáži
hlasovanie : za ­ všetci prítomní, okrem J. Jakuša a P. Gážiho, ktorí sa hlasovania zdržali

­ za navrhovateľov uznesenia boli  zvolení :  M. Hajdin a V.Turayová 
hlasovanie : za ­ všetci prítomní, okrem M. Hajdina a V.Turayovej, ktorí sa hlasovania zdržali

Rokovanie   s jednomyseľným   súhlasom   poslancov   OZ   pokračovalo   podľa     programu   na 
pozvánke :

2.Stanovisko obce  k rekonštrukcii VN linky , ul. Kiperská a ul. Na vŕšku .
3.Schválenie financovania plynofikácie ul. Cintorínskej .
4.Schválenie financií z rozpočtu obce  za Urbanistickú štúdiu Revitalizácie námestia .
5.Záver

K bodu  2 : Stanovisko obce  k rekonštrukcii VN linky , ul. Kiperská a ul. Na vŕšku 
Starosta obce   oboznámil  poslancov OZ s projektovou dokumentáciou (PD) pre realizáciu 
stavby s názvom  Častá ­ obnova VN, TS, a NN siete   firmy enermont spol. s. r. o.  K danej 
stavbe je potrebné stanovisko obce. Poslanci OZ na návrh starostu obce ,  po preštudovaní PD 
a vzhľadom   na   platný   územný   plán   obce   prijali  uznesením   č.   62/OZ/2008  nasledovné 
stanovisko obce k danej stavbe :

OZ schvaľuje ­  Stanovisko obce k PD pre realizáciu stavby Častá ­ obnova VN, TS, a NN 
siete firmy – enermont spol s. r. o Bratislava  nasledovne   :

a) Obecné zastupiteľstvo v Častej  na svojom zasadnutí  dňa 29.9.2008 prerokovalo PD pre 
realizáciu stavby Častá ­ obnova VN, TS, a NN siete firmy – enermont spol s. r. o Bratislava . 
V úseku  ul.   Hlavná   až   po   ul.   Na   vŕšku,    obec  nesúhlasí  s realizáciou   stavby   podľa 
predloženého návrhu, ale  žiada  uložiť   VN kábel v tomto úseku do zeme . Zároveň  žiada 
preložiť súčasné VO na nové stĺpy na náklady investora.

Obec Častá v súčasnosti spracováva stavebný projekt   Revitalizácie námestia v obci 
Častá, ktorý bude financovaný z fondov EÚ .Tento projekt uvažuje s umiestnením súčasného 
vzdušného   NN   vedenia   do   káblového   rozvodu   v zemi.   Predpoklad   schválenia   financií 
z fondov EÚ je máj­jún 2009 a realizácia stavby následne v r. 2009­2010.
b)   Obec  odporúča  investorovi   akceptovať   schválený   územný   plán   obce   Častá   prijatý 
uznesením OZ č. 8/OZ/2006, v oblasti trasovania energetických rozvodov .

hlasovanie : za ­ všetci prítomní

K bodu  3 : Schválenie financovania plynofikácie ul. Cintorínskej
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Starosta   obce   predložil   poslancom   OZ   na   schválenie   rozvojový   program   obce   v zmysle 
zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov č.07/2002/0281 ( financie FNM za plynárenské 
zariadenia ). Tieto  financie je možné použiť na budovanie infraštruktúry v obci . Poslanci po 
oboznámení   sa   s predloženým   návrhom   uznesením     schválili   čerpanie   vyššie   uvedených 
finančných prostriedkov.
uznesenie   č.   63/OZ/2008   ­  OZ   schvaľuje   –  čerpanie   kapitálových   výdavkov   v zmysle 
Zmluvy   o poskytnutí   finančných   prostriedkov   č.   07/2002/0281  na   realizáciu   rozvojového 
programu obce nasledovne :

1. Vybudovanie infraštruktúry v obci                                  1.200.000,­ Sk
    ­ plynofikácia STL
    ­ rozvod NN
    ­ vodovodný rozvod
    ­ kanalizácia
    ­ odvedenie povrchových  vôd

2. Oprava miestnych komunikácií v obci                                 595.413,­ Sk

Spolu                                                                                      1.795.413,­  Sk

hlasovanie : za ­ všetci prítomní
( Z týchto financií bude financovaná aj plynofikácia ul. Cintorínska )

K bodu   4 : Schválenie financií z rozpočtu obce   za Urbanistickú štúdiu Revitalizácie 
námestia
Starosta   obce   predložil   poslancom   OZ   na   schválenie   faktúru   za   projektové   práce     na 
Urbanistickej štúdii verejného priestoru Častá – Revitalizácia námestia vo výške 38.400,­ Sk 
od firmy FUTURE, ktorá  danú štúdiu aj  odprezentovala   .  Poslanci  OZ uznesením platbu 
schválili .

Uznesenie   č.64/OZ/2008  OZ   schvaľuje      ­       vyčleniť   financie   z rozpočtu   obce     za 
Urbanistickú štúdiu Revitalizácie námestia  vo výške 38.400,­ Sk firme FUTURE .    

K bodu  5 : Záver 
Starosta obce poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil.

Zápisnicu zapísala:  prednostka OÚ  M. Garajová                            2. októbra 2008

Overovatelia zápisnice :   P. Gáži                                 J. Jakuš
                          

2



Stanislav Jablonovský
                                                                          starosta obce Častá

Uznesenie z riadneho  zasadnutia      obecného zastupiteľstva konaného dňa    
29. septembra 2008 na Obecnom úrade v      Častej   

Uznesenie č.62 /OZ/2008 ­ OZ schvaľuje ­ Stanovisko obce k PD pre realizáciu stavby 
Častá ­ obnova VN, TS, a NN siete firmy – enermont spol s. r. o Bratislava  nasledovne   :

a) Obecné zastupiteľstvo v Častej  na svojom zasadnutí  dňa 29.9.2008 prerokovalo PD pre 
realizáciu stavby Častá ­ obnova VN, TS, a NN siete firmy – enermont spol s. r. o Bratislava . 
V úseku  ul.   Hlavná   až   po   ul.   Na   vŕšku,     obec  nesúhlasí  s realizáciou   stavby   podľa 
predloženého návrhu, ale  žiada  uložiť   VN kábel v tomto úseku do zeme . Zároveň  žiada 
preložiť súčasné VO na nové stĺpy na náklady investora.

Obec Častá v súčasnosti spracováva stavebný projekt   Revitalizácie námestia v obci 
Častá, ktorý bude financovaný z fondov EÚ .Tento projekt uvažuje s umiestnením súčasného 
vzdušného   NN   vedenia   do   káblového   rozvodu   v zemi.   Predpoklad   schválenia   financií 
z fondov EÚ je máj­jún 2009 a realizácia stavby následne v r. 2009­2010.
b)   Obec  odporúča  investorovi   akceptovať   schválený   územný   plán   obce   Častá   prijatý 
uznesením OZ č. 8/OZ/2006, v oblasti trasovania energetických rozvodov .

Uznesenie   č.63/OZ/2008   –   OZ   schvaľuje   –  čerpanie   kapitálových   výdavkov   v zmysle 
Zmluvy   o poskytnutí   finančných   prostriedkov   č.   07/2002/0281  na   realizáciu   rozvojového 
programu obce nasledovne :

1. Vybudovanie infraštruktúry v obci                                  1.200.000,­ Sk
    ­ plynofikácia STL
    ­ rozvod NN
    ­ vodovodný rozvod
    ­ kanalizácia
    ­ odvedenie povrchových  vôd

2. Oprava miestnych komunikácií v obci                                 595.413,­ Sk

Spolu                                                                                      1.795.413,­  Sk

Uznesenie   č.64/OZ/2008   –   OZ   schvaľuje   –  vyčleniť   financie   z rozpočtu   obce     za 
Urbanistickú štúdiu Revitalizácie námestia  vo výške 38.400,­ Sk firme FUTURE .    
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            Stanislav Jablonovský
                                                                                                 starosta obce Častá
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